

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au început, luni 23 iunie, lucrările Plenarei C.C. al P.C.R.

La propunerea Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., plenara a adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Programul privind îndeplinirea obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român pentru dezvoltarea intensivă a economiei naționale în perioada 1986—1990;

2. Programul cu privire la perfecționarea sistemului de finanțare și creditare a activităților economice și a normativelor economico-financiare;

3. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România în cincinalul 1986—1990;

4. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor în perioada 1986—1990;

5. Raportul cu privire la aplicarea prevederilor Legii sistematizării teritoriului și localităților urbane și rurale;

6. Probleme organizatorice.

La lucrările plenarei participă, ca invitați, cadre cu munci de conducere în aparatul de partid și de stat care nu sînt membri ai C.C. al P.C.R.

În deschiderea lucrărilor plenarei tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român a rostit o amplă cuvîntare.

Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție și viu interes, cu deplină satisfacție și unanimă aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice aplauze. Participanții la plenară au dat expresie înaltei aprecieri față de acest document programatic, care, pe baza unei analize cuprinzătoare și aprofundate, stabilește, cu clarviziune și cuceritoare revoluționară, căile și direcțiile de acțiune pentru realizarea în cele mai bune condiții a marilor obiective de dezvoltare economico-socială a României în actualul cincinal și în perspectivă.

S-a trecut, apoi, la dezbaterile în plen a problemelor înscrise pe ordinea de zi. Au luat cuvîntul tovarășii Marin Enache, Pavel Aron, Mihai Marina, Vasile Bărbulescu, Ion Pavel, Alexandru Necula, Ștefan Rab.

În cursul după-amiezii, plenara și-a desfășurat lucrările în cadrul Comisiei pentru probleme de industrie, agricultură, investiții-construcții, transporturi, export și circulația mărfurilor, Comisiei pentru problemele muncii organizatorice și de cadre, Comisiei pentru problemele muncii politico-educative și ale relațiilor internaționale.

Participanții la dezbaterile în plen și în comisii au subliniat cu satisfacție și mîndrie patriotică excepțională importanța a cuvîntării rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care reprezintă pentru toți oamenii muncii, pentru întregul popor un însuflețitor și mobilizator program de acțiune, stimulînd energiile și forțele creatoare ale națiunii noastre în vederea realizării, în cele mai bune condiții, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

În mod unanim, a fost relevată contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și îndeplinirea politicilor interne și externe a partidului și statului, la fundamentarea pe baze profund științifice a strategiei dezvoltării intensive a economiei naționale, la ridicarea continuă a calității vieții și muncii întregului popor.

Participanții au exprimat totală adevărată față de planurile și programele de însemnătate națională supuse dezbaterii plenarei, documente elaborate sub directă îndrumare și cu sprijinul nemijlocit al secretarului general al partidului, care, prin prevederile lor, asigură creșterea intensivă, în ritm susținut, a industriei și agriculturii, a întregii economii naționale, dezvoltarea puternică a științei, învățămîntului și culturii, sporirea

(Continuare în pag. a 4-a)



Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 504

MARȚI, 24 IUNIE 1986

1 PAGINI — 50 BANI

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Aristides Maria Pereira, președintele Republicii Capului Verde

Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, luni, 23 iunie, a sosit la București tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde (P.A.I.C.V.), președintele Republicii Capu-

lui Verde, care, împreună cu tovarășa Carlina Fortes Pereira, efectuează o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Vizita conducătorului partidului și statului din Republica Capului Verde se înscrie ca un moment important în cronică relațiilor de prietenie, colaborare și solidaritate militantă dintre partidele, statele și popoarele noastre,

ce și-a găsit expresie în sprijinul larg și multilateral acordat de România socialistă luptei anticolonialiste, de eliberare națională a poporului din această țară. Tootodată, vizita este o ilustrare a dorinței comune de a întări în continuare prietenia și cooperarea dintre cele două țări și popoare. în in-

(Continuare în pag. a 4-a)

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, luni, după-amiază, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capu-

lui Verde. În timpul convorbirilor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Ma-

ria Pereira au procedat la o informare reciprocă privind stadiul actual al dezvoltării economice și sociale din cele două țări, orientările și programele de dezvoltare în perspectivă.

Cei doi conducători de partid și de stat au examinat, tootodată, aspecte ale dezvoltării relațiilor economice, schimburilor comerciale bilaterale, precum și posibilitățile de extindere a cooperării în diverse domenii de activitate.

În scopul identificării unor noi căi și mijloace

pentru adîncirea și diversificarea raporturilor dintre România și Republica Capul Verde tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Pereira au însărcinat pe membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, modalitățile concrete privind largirea conlucrării bilaterale în diverse sfere de activitate de interes comun.

A avut loc, de asemenea, un schimb de păreri în

(Continuare în pag. a 4-a)



Cu planul semestrial la export îndeplinit

U.F.E.T. PETROȘANI

Eforturile depuse de la începutul acestui an de către forestierii de la UFET Petroșani au fost concretizate în realizarea înainte de termen a sarcinilor de plan semestriale la export. S-a livrat partenerilor externi masă lemnoasă în valoare de aproape 300 000 lei mai mult decât planul semestrial. Sortimental depășiri au fost înregistrate la celuloză de fag și lemn construcții rurale. În aceste zile se pregătește un nou lot de 240 mc celuloză de fag, 50 mc lemn construcții rurale și 15 tone mangal, care va fi livrat pînă la sfîrșitul lunii iunie, întregind realizările primului semestru.

La aceste succese au contribuit în mod deosebit colectivele depozitelor de la Iseroni și Uricani, conduse de maistrul Ion Lazăr și Dumitru Bădicu.

Sectorul II, I.M. Lupeni. După pontaj, ultimele detalii privind activitatea din subteran sînt discutate cu ortacii, înainte de a coborî în mină, de șeful de schimb Constantin Cioboată, — brigada Simion Rusu — și maistrul Mircea Lățcan.

„Vrem să arătăm ce sîntem în stare“

Împ de trei zile, abatajul 651 a fost în prăbușire. Toți, brigada Constantin Dumitrașcu de la Petrila are de la începutul lunii un plus „la zi“ de peste 300 tone de cărbune. Din prima zi a „atacării“ noii felii, din „camerale“ abatajului au ieșit 30 tone peste prevederi. Și aceasta nu e o noutate. Este media depășirilor obișnuite ale brigăzii Dumitrașcu, așa cum plusul de o tonă pe post este depășirea constantă a productivității prevăzute.

Ce înseamnă o tonă de cărbune în plus?! Desigur, în condițiile unui abataj mecanizat, de mare capacitate, o aseme-

nea depășire a productivității nu prezintă o semnificație aparte. Dar în condițiile unui abataj clasic, la o cameră cu două aripi, o tonă în plus

Însemnări de reporter

înseamnă ceva, înseamnă mult. Înseamnă că în confruntarea nemijlocită, corp la corp, cu stratul de cărbune, în perforarea frontului, în „întrecerea“ brațelor vinjoase pentru evacuarea cărbunelui rezultat după pușcătură, în „șorolirea“ și fixarea lemnului pentru

Noi lucrări miniere la Valea de Brazi

La întreprinderea minieră Valea de Brazi a început construcția unei noi și importante lucrări miniere de investiții. Este vorba de două noi puțuri: puțul nr. 2 incintă și puțul nr. 9, auxiliar. Pînă în prezent, minierii din formația complexă condusă de Ioan Tamaș — profilită pe lucrări miniere speciale — au atacat și execută gulerele celor două puțuri.

Amplasate în zona vestică a minei cele două puțuri vor asigura aerajul și transportul sterilului și vor crea condiții pentru extinderea lucrărilor de pregătire a unui nou perimetru al zăcămintului de cărbune. (V.S.)

sustinere, în toate operațiile tehnologice clasice, membrii brigăzii se dovedesc adevărați maeștri, greu de întrecut. Cine sînt ei? Ne-a explicat ing. Gheorghe Demeter, șeful sectorului VI al minei Petrila.

În urmă cu un an, sectorul VI, înființat tot cu un an în urmă, s-a încropit o formație de tineri pentru exploatarea stratorilor subțiri. Brigada s-a format în jurul unui tînăr miner, abia trecut de 30 de ani, venit din alt sector — Constantin Dumitrașcu. A adunat în ju-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Primul ministru al Turciei va efectua o vizită oficială în țara noastră

La invitația tovarășului Constantin Dăscălescu, prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, primul ministru al Republicii Turcia, Turgut Ozal, va efectua o vizită oficială în țara noastră, în ultima decadă a lunii iunie 1986.

Colectivul minei Vulcan pășește ferm pe calea redresării

La I.M. Vulcan, productivitatea muncii, în primele două decade, a fost cu aproximativ 200 kg pe post mai mică decât cea planificată, fapt ce explică într-o mare măsură și minusul de peste 6000 tone de cărbune înregistrat în această perioadă. Într-o recentă analiză, conducerea întreprinderii s-a angajat ca, pînă la sfîrșitul lunii iunie, restanța să nu fie în nici un caz majorată, urmînd ca, în trimestrele următoare, să fie recuperată o importantă cantitate din producția nerealizată de la începutul anului. Modul în care va acționa colectivul minei în următoarea perioadă pentru realizarea acestui scop constituie tema discuției purtate cu ing. Iulian Filip, inginer șef cu probleme de producție.

Măsurile luate de conducerea minei converg spre asigurarea lîniei de front necesare. În acest context, amintesc faptul că, încă din prima decadă a lunii în curs, am început să exploatăm, în plin, abatajele din stratul 3, blocul VIII

în două aripi. Aici avem deja creșteri de producție de la 500 tone cărbune pe zi la 800 de tone și precvizăm să ajungem la 900 tone de cărbune extras zilnic.

— Această situație se referă la sectorul V. În ceea ce privește celelalte sectoare ale minei?

— În prezent, executăm lucrări de pregătire pentru două viitoare abataje: în stratul 5, blocul II (sectorul VII) și stratul 5, blocul VII (sectorul I), care vor fi echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată a cărbunelui, SMA-2. În cadrul sectorului VI, vom deschide un nou abataj frontal, ceea ce ne dă garanția că, din trimestrul IV și în perspectiva anului 1987, mina își va realiza ritmic sarcinile de plan. În câteva cuvinte aș dori să punctez situația actuală din sectoare. Avînd în vedere plusul acumulat în luna aceasta — 1371 tone — sec-

Interviu realizat de
Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Șantierul de vară ale tineretului

Între 15 iulie și 15 septembrie peste 1500 de elevi din liceele industriale din municipii vor desfășura acțiuni de muncă patriotică pe șantierul de vară ale tineretului. Participanții sînt împărțiți în patru serii, numărul total de ore de muncă patriotică fiind estimat la peste 135 000.

Această importantă forță de muncă — tineretul — își va aduce, în acest an, contribuția la construirea strandului din Petrila, precum și la construcția unor blocuri de locuințe. Avem deja contracte încheiate cu beneficiarii lucrărilor noastre. De asemenea, tinerii din municipii vor fi prezenți, alături de constructorii brigăzilor ACCF în cadrul lucrărilor de dublare a liniei ferate Petroșani — Simeria. În principal, elevii participanți la șantierul de vară ale tineretului vor presta lucrări care țin de organizarea de șantier, aprovizionarea materială a locurilor de muncă, finisajul obiectivelor sociale, buna gospodărire a fiecărui loc de muncă.

Dacă în 1985 am reali-

zat peste 150 000 lei din acțiunile de muncă patriotică depuse pe șantierul tineretului, anul acesta ne propunem, ca, prin mobilizarea exemplară a tinerilor, prin organizarea superioară a muncii, să realizăm peste 200 000 lei, sumă destinată, prin intermediul Comitetului județean U.T.C., pentru achiziționarea de materiale culturale-sportive pentru tineri, precum și în cadrul acțiunilor turistice.

Tot în această vară, 200 de elevi din licee vor participa la lucrările de amenajare și întreținere a celui de-al doilea teren al Complexului sportiv „Jiul”. Iată o valoroasă contribuție a tinerilor la edificarea unor noi obiective social-economice ale municipiului, contribuție ce se înscrie pe linia tradițiilor de muncă ale șantierelor de tineret din Valea Jiului.

Ioan TOACA,
prim-secretar al
Comitetului municipal al
U.T.C.

COLECTIVUL MINEI VULCAN

(Urmare din pag. 1)

torul I și-a recuperat minusul de la începutul anului și are 149 tone de cărbune peste sarcina anuală. Similar și în cazul sectorului II: plus 1201 tone în primele două decade și 826 de la începutul anului. Sectorul III are o restanță de 853 tone cărbune la a doua decadă și un plus de peste 8530 tone pe an. Sectorul IV va încheia luna cu planul realizat. La sectorul V, prin redeschiderea a două abataje cameră, se preconizează recuperarea unei cantități din minusul acțiunii acum, în a șasea lună a anului. Sectorul VI, cu toate că nu și-a realizat sarcinile de plan ale primei decade și are un minus de peste 5900 tone pe 1986, are toate șansele să revină frunțas. Spun aceasta, gândindu-mă în perspectivă, la trimestrul IV, când vom exploata stratul 13 cu două combina, de tăiere și vom realiza cite 100 m avansare pe brigada și combină. În trimestrul IV când va

porni primul panou în stratul 13, minusul sectorului VI va fi recuperat integral. În cazul sectorului VII, minusul înregistrat la încheierea a două decade este de 947 tone de cărbune.

— **Avînd în vedere perspectiva trimestrelor III și IV, una din problemele care se cer soluționate o constituie plasarea în cărbune.**

— În prezent, sîntem la o medie de 750 posturi pe zi. Fără îndoială, pentru a realiza ceea ce ne-am propus este necesar să creștem plasarea cu cel

puțin 100 posturi pe zi și să ajungem la o medie de 850—900 posturi pe zi.

— **Ceea ce, desigur, va conduce la creșteri de productivitate...**

— Indicator care preconizăm, să fie, în trimestrul III, dar mai ales în ultimele trei luni din acest an, cu 200 kg pe post superior celui planificat. Prin măsurile tehnico-organizatorice pe care, succint, le-am prezentat, avem în vedere, spre sfîrșitul anului, recuperarea unei cantități de cărbune din restanța înregistrată în 1986.

Ideli, opinii, sugestii

O propunere realizabilă

Sînt un tînăr din Valea Jiului. M-am născut în Petroșani, am crescut aici și îmi iubesc mult orașul aflat acum într-o impetuoasă și frumoasă dezvoltare urbanistică. Am fost în multe orașe din țară și am fost plăcut impresionat că în diverse gări anunțarea trenurilor este precedată de citeva acorduri muzi-

cade sugerînd un cîntec, o melodie caracteristică zonei respective. Așa este în Gara de Nord în București, la Craiova, Cluj etc. Consider că și în gara din Petroșani anunțarea trenurilor poate fi însoțită de un fragment din „Imnul minerilor”, veche și reprezentativă lucrare muzicală pentru acest important bazin carbonifer al patriei. Nu știu cît de dificil este să se realizeze așa ceva, însă sînt convins că ar fi un semn de prețuire față de minerii care smulg a dîncurilor energia și lumina concentrată în cărbune.

Nae POPESCU,
student I.M.P.

La capătul oricărui mod de viață parazită—stigmatul delincvenței, al dezonoarei...

În condițiile societății noastre socialiste — în care munca reprezintă criteriu al valorii și unica sursă a bunăstării — refuzul muncii constituie nu numai un anacronism, ci și un act antisocial. „La noi — spunea secretarul general al partidului — nu este loc pentru trîntori, pentru leneși, pentru cei ce încalcă normele de conviețuire socială... pentru cei ce își însușesc prin furt munca altora”. Cu toate acestea, mai există semeni de-ai noștri care — fie sub influența unei educații lacumare, a unor vicii, sau din lene — nevoiți, un timp să muncească, își reamintesc, într-o bună zi, că se poate trăi și fără muncă, din munca altora, furînd, înșelînd, speculînd.

Semnificativ este cazul soților Nicolae și Ana Pătru din Lupeni. Neîncadrați în muncă. Primul a lucrat ca lăcătuș la I.M. Vulcan doar trei luni, din martie pînă la începutul lunii iunie 1985, cînd i s-a desfăcut contractul de muncă pentru absențe nemotivate. În numai zece nopți, din luna martie a.e., el a comis 16 furturi prin spargerea unor garaje și forțarea portbagajelor a 16 autoturisme particulare — sustrăgînd bunuri ca: radiocasetofoane, un televizor, bani, benzină, piese de schimb, îmbrăcă-

Un nou magazin alimentar

La Petrila, în centrul civic al orașului, s-a deschis un nou magazin specializat în desfacerea produselor alimentare.

— Este un magazin care dispune de 1300 mp spații comerciale, fiind unul dintre cele mai mari din Valea Jiului și, poate, din județul nostru, ne spunea tovarășul Gheorghe Toma, directorul ICSA—AP Petroșani, El contribuie la aprovizionarea populației, din acest cartier nou al localității, cu întreg sortimentul de produse alimentare. Amenajarea acestui magazin se înscrie în preocupările noastre continue de modernizare a spațiilor comerciale și de desfășurare a unei activități eficiente, în concordanță cu dezvoltarea tuturor orașelor din Valea Jiului, cu marile împliniri socialiste din viața și munca minerilor, a tuturor oamenilor muncii.

În noul și modernul magazin alimentar al orașului Petrila muncesc 22 de lucrători comerciali cu experiență și bună pregătire în acest domeniu. Încă din prima zi cumpărătorii, locuitorii ai cartierului „Minerul” din Petrila, au remarcat buna aprovizionare a magazinului și grija personalului pentru practicarea unei activități civilizate, în spiritul normelor care coordonează activitatea din comerț. (T.S.)

Răspundem cititorilor

● UN GRUP DE LOCALITĂȚI, Petroșani, strada Independenței: Plasarea containerului pentru reziduuri al cantinei nr. 11 a JACCVJ din strada Independenței, la 50 metri de cantină și circa 25 metri de colțul căminului de ne-familisti a fost stabilită cu avizul consiliului popular al orașului. Este, însă, adevărat că nu s-a asigurat întotdeauna evacuarea la timp a reziduurilor, neajuns care în prezent nu mai există. (T.T.)



Aspect de muncă din atelierele unui colectiv frunțas — Întreprinderea de confecții Vulcan.

(Urmare din pag. 1)

rul lui vreo 20 de oameni de o seamă cu el, din care doar 3 au avut calificare, iar ceilalți — toți nou încadrați. A mai completat apoi brigada, cu alții și astfel efectivul formației a crescut la 32. A mai și „cernut” din ei, adică s-au „cernut” ei singuri; toți cei care n-au „ținut ritmul” au părăsit brigada. Nucleul inițial, însă, adică toți cei 18 care au pornit cu brigadierul „la drum”, au rămas. Apa trece, adică „pășările călătoare” în căutare de un „loc călduț”, vorba brigadierului, vin și pleacă, dar oamenii de bază rămîn. Așa sînt șefii de schimb Vasile Oneasă, Emil Abăboia și fratele său Ioan, Virgil Dumitrașcu, fratele brigadierului, și Pavel Buhuși. Alături de ei se formează alți tineri de nădejde — Vasile Petrescu, Duță Lăutaru, Vasile și Marian

Dobrescu. De fapt, cresc profesional toți tinerii din brigadă, toți cei constanți în dorința de a munci cu rivă. Majoritatea au terminat în a-

nală a brigăzii sînt atestate și de climatul de ordine și disciplină, de răspunderea față de respectarea tehnologiei de lucru și a normelor de se-

minerilor dintr-un abataj vecin, cei din brigada frunțasă a lui Francisc Kovacs.

Odată cu această practică — să intri printre primii în abataj și să ieși ultimul, Constantin Dumitrașcu a inoculat în conștiința brigăzii, a fiecărui component al ei, convingerea că succesele, realizările de excepție nu se pot obține decît cu prețul perseverenței, al muncii ordonate, cinstite, al efortului. Aici se află izvorul realizărilor consecutive, a depășirilor ritmice, superioare de productivitate, avînd la bază viteza de avansare de 6 ml/zi, deci ritmul, a devenit lege, **schimbul și cîmpul în ambele aripi.**

Aici, și în aceste strădăni cu corolarul lor firesc, reușite, își află materializarea ambiția brigadierului, a ortacilor lui tineri de a demonstra „de ce sîntem în stare...”.

„VREM SĂ ARĂTĂM CE SÎNTEM ÎN STARE”

prile cursul de ajutor-miner, organizat în sector, alții au început calificarea în cursurile de cîrind deschise.

Într-un an, brigada Dumitrașcu a ajuns un colectiv omogen, una din formațiile de frunte ale minei, specializată în exploatarea prin abataj cameră a stratelor subțiri. Dovada — cele peste 1200 tone extrase de brigada suplimentară de la începutul anului. Omogenitatea și valoarea moral-profesio-

curitate; în brigadă nu există absențe nemotivate sau abateri de la NPM. Mai mult, ni se explică în completare — membrii brigăzii sînt cei care intră primii în schimb și nu oricum, ci ducînd tot materialul de care au nevoie la front, și tot ei ies din mină ultimii, atunci cînd totul e asigurat pentru reușita schimbului următor. Este un „secret” pe care brigadierul îl „stăpînise” înaintea de a veni în sector. Îl reținuse din experiența

VĂ INFORMĂM

TABERE. Ca în fiecare an, reprezentanții Văii Jiului vor fi prezenți în taberele naționale de instruire a tineretului pentru apărarea patriei, prilej de a dobîndi noi cunoștințe tehnico-aplicative în domeniul pregătirii tineretului pentru viață, pentru apărarea cuceririlor revoluționare ale poporului.

Participanții la aceste tabere se vor reuni miercuri la sediul comitetului municipal U.T.C. (AL. H.) MUNCĂ PATRIOTICĂ. Începînd de ieri tinerii de la I.M. Petroșani au declanșat o acțiune intitulată „Săptămîna înfrumusețării incintei”. Vor participa zilnic cite 50 de tineri la stivuirea lemnului în depozit, recuperarea materialelor feroase și neferoase, amenajarea depozitelor de utilaje, amenajarea spațiilor verzi și reinnoirea propagandei vizuale.

MOZAIC. Constructorii brigăzii 20 Petrila a ACM Petroșani execută lucrări de placare cu mozaic a trotuarelor din preajma blocului 36C, conturînd astfel, alături de celelalte amenajări arhitectonice, noul centru civic al orașului Petrila. (I.V.) SERBAREA ABECEDARULUI. Astăzi, elevii clasei I B de la Școala generală nr. 1 Petroșani vor susține pentru părinții lor, un frumos spectacol sub genericul „Serbarea abecedarului”.

PARCARE. Lîngă viitorul hotel din Petroșani, care se află în faza premergătoare darii în folosință, au început lucrările de amenajare a aleilor și căilor de acces rutier. Aici se vor amenaja o nouă parcare pentru autoturisme, rampă pentru descărcarea mărfurilor și alte utilități. (V.S.)

SPECTACOL PENTRU TINERET. Joi, 26 iunie la ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din Petroșani are loc un spec-

tacol de muzică ușoară susținut de formația „Acoustic” și formația de dans modern. Spectacolul va fi urmat de discotecă. (I.V.)

TRUFANDALE. De la serviciul comercial al IPVILF aflăm că în săptămîna trecută au fost puse la dispoziția cumpărătorilor din Valea Jiului 45 tone de castraveți, 32 tone roșii, 80 tone cartofi timpurii, 57 tone varză și alte însemnate cantități de ceapă verde, conopidă, gulioa-

re, fasole verde, ardei gras și iute, căpsuni și alte trufandale. În această săptămîna se vor aduce în continuare, roșii, castraveți, varză și... în premieră 20 tone pișci și 20 tone dovlecei.

Rubrică realizată de
Gh. BOTEA

VĂ INFORMĂM

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Ecouri la semifinalele „Cupei României“

● Galeria Jiului a fost, din nou, la înălțime. Condușă de inimosul Toni Arjoca, ea s-a prezentat cu un repertoriu variat, muzical, în permanență cu tență de fair-play.

Un sincer bravo celor mai înflăcărați suporterii ai Jiului!

● Numeroși foști fotbaliști au asistat la întrecerea de pe gazonul Complexului sportiv. I-am văzut pe cei care au apărât, ani de zile, culorile Jiului: Dodu, Foca, V. Ionescu, Anisia, Farkas II, Talpai, precum și ale Stelei: Hăl-măgeanu, Carol Haidu, Negrea, dar și pe... brașoveanul Țălnar!

● Am asistat la un meci cu două reprize de fotbal și... patru de ploaie, unele torențiale. Intre orele 14,45 și 15,30, debitul mare de apă a înmuiat gazonul Jiului, dar odată cu oprirea ploii, organizatorii au retușat rapid marcajul.

● De remarcant funcționalitatea ireprosabilă a stației de amplificare, pre-

cum și programele prezentate pe stadion. Audiția excelentă se datorează subinginerilor Nicolae Ceca, Ion Lepădătescu și Aurică Prislopeanu din cadrul IUMP, care au pus la punct partea tehnică a stației de amplificare.

● Craiicul radio Nicolae Soare remarcă evoluția foarte bună a Jiului, declarând în acest sens că jucând în această manieră în... divizia A („unde va promova sigur“) nu va avea probleme cu acumularea de puncte.



In fotografiile realizate de redactorul nostru Gheorghe Olteanu — deținătoarea Cupei Campionilor Europeni și un atac la poarta Stelei.

FOTBAL, DIVIZIA C Dacia Orăștie — Minerul Paroșeni 1-2 (0-1)

Echipa antrenată de Tiberiu Benea avea nevoie în acest ultim joc, la Orăștie, de un rezultat bun pentru îndeplinirea desideratului propus, promovarea în divizia B, fapt pentru care, încă din start, a mizat pe cartea atacului. Chiar în min. 7, Matula trage puternic, dar portarul gazdelor deviază balonul în corner. Pe fondul dominării oaspeților, în min. 13, Cristea a trimis

o pasă în adâncime iar Matula a reluat impecabil, sub transversală: 0-1.

După gol, fotbaliștii de la Dacia Orăștie au câteva momente bune, ratând egalarea, în minutele 20 și 28, când portarul Crecan intervine salutar în două situații dificile. În ansamblu am asistat la o primă repriză echilibrată, punctată de acțiunile tăioase ale lui Cristea, Lăzăroiu și Gelu Birsan.

În a doua parte a întinerii, odată cu intrarea internaționalului de juniori Sorin Henzel, jocul echipei din Paroșeni capătă culoare, acest lucru fiind concretizat și pe tabela de marcaj, în min. 60: Henzel dribleză doi adversari, centrează peste portar, iar Matula venit din spate reia în gol: 0-2. Oaspeții evoluează dezinvolt reușind combinații de efect, ca aceea din min. 72, când Matula pasează lui Henzel, acesta, talonat de doi adversari, pătrunde în careu, șutând milimetric pe lângă poartă. La un contraatac, (min 77) al echipei Dacia, balonul este șutat

în bară, iar trei minute mai târziu o lovitură liberă executată lateral dreapta de la 16 m, îl păcălește pe Crecan, balonul intră în gol și... 1-2. Gazdele aleargă după egalare, dar apărarea minerilor este de netrecut, Lixandru și Leleşan având o prestație excelentă.

În final, jucătorii și suporterii — veniți în număr mare din Valea Jiului — trăiesc satisfacția victoriei.

MINERUL PAROȘENI: Crecan — Dodenciu, Lixandru, Leleşan, Rusu — Gelu Birsan (Hădărean), Matula, Cristea — Neiconi (Henzel), Băltaru, Lăzăroiu. Eugen OCTAVIAN

DIVIZIA B, III

REZULTATE TEHNICE: Gloria Bistrița — Mecanica Orăștie 4-0, Strungul Arad — Minerul Lupeni 6-1, Jiul Petroșani — Unirea Alba Iulia, amânat, C.I.L. Sighet — Aurul Brad 2-0, Minerul Cavnic — C.S.U.T. Arad 3-0, C.S.M. Reșița — Armătura Zalău 4-2, Metalul Bocea — Infrățirea Oradea 3-0, Mureșul Deva — Olimpia Satu Mare 2-0, F.C. Maramureș — C.F.R. Timișoara 4-1.

1. Jiul Petroșani	32	21	4	7	63-27	46
2. F.C. Maramureș	33	19	8	6	63-28	46
3. Gloria Bistrița	33	18	6	9	68-28	42
4. C.S.U.T. Arad	33	16	2	15	47-43	34
5. C.S.M. Reșița	33	13	7	13	44-37	33
6. Aurul Brad	33	15	3	15	36-40	33
7. C.I.L. Sighet	33	15	3	15	39-46	33
8. Mureșul Deva	33	16	1	16	43-52	33
9. Olimpia Satu Mare	33	14	4	15	53-41	32
10. Strungul Arad	33	13	6	14	55-49	32
11. Minerul Cavnic	33	15	2	16	50-47	32
12. Metalul Bocea	33	13	6	14	47-59	32
13. Armătura Zalău	33	13	5	15	35-55	31
14. Mecanica Orăștie	33	12	6	15	47-56	30
15. Unirea A. Iulia	32	14	1	17	47-58	29
16. C.F.R. Timișoara	33	11	6	16	36-47	28
17. Infrățirea Oradea	33	9	6	18	27-47	24
18. Minerul Lupeni	33	8	6	19	24-63	22

ULTIMA ETAPĂ: Olimpia Satu Mare — Jiul Petroșani, Unirea Alba Iulia — C.I.L. Sighet, C.F.R. Timișoara — C.S.M. Reșița, Armătura Zalău — Mureșul Deva, Aurul Brad — Strungul Arad, Mecanica Orăștie — Minerul Cavnic, Minerul Lupeni — F.C. Maramureș, C.S.U.T. Arad — Metalul Bocea, Infrățirea Oradea — Gloria Bistrița.

DIVIZIA C, VIII

REZULTATE TEHNICE, ultima etapă: Minerul-Știința Vulcan — Șoimii Lipova 5-3, Dacia Orăștie — Minerul Paroșeni 1-2, C.F.R. Simeria — U.M. Timișoara 3-2, Unirea Sînnicolau Mare — Strungul Chișineu Criș 3-1, Rapid Arad — C.S.M. Caransebeș 0-0, C.F.R. Victoria Caransebeș — Minerul Certej 2-0, Obilici Sînmartinu Sîrbesc — Victoria Călan 6-1, C.S.M. Lugoj — Unirea Tomnatice 3-0.

1. Minerul Paroșeni	30	17	5	8	59-27	56
2. C.S.M. Lugoj	30	17	3	10	48-30	54
3. Rapid Arad	30	16	2	12	56-36	50
4. Minerul-Știința	30	14	5	11	51-36	47
5. U.M. Timișoara	30	13	6	11	48-40	45
6. Unirea Tomnatice	30	14	3	13	53-46	45
7. Strungul Chișineu	30	14	2	14	42-38	44
8. Obilici S. Sîrbesc	30	13	4	13	58-39	43
9. Șoimii Lipova	30	13	4	13	52-54	43
10. C.F.R. Simeria	30	13	2	15	46-55	41
11. C.S.M. Caransebeș	30	11	6	13	29-41	39
12. C.F.R. Victoria	30	12	3	15	35-50	39
13. Victoria Călan	30	12	3	15	28-59	39
14. Unirea S. Mare	30	12	2	16	45-50	38
15. Minerul Certej	30	10	4	16	31-52	34
16. Dacia Orăștie	30	10	4	16	31-61	34

Fotbal Jiul are o valoroasă pepinieră

În recent încheiata ediție a campionatului județean al juniorilor I, Jiul Petroșani a făcut o figură frumoasă — s-a clasat pe primul loc în seria a VIII-a: 22 18 2 2 84-20.38; timp de 17 etape n-a cunoscut înfrîngerea. În interseriile de la Timișoara, victorii categorice 5-1 și 5-2 cu Strungul Arad și CSS Rovine Craiova, dar a capotat în fața Politehnicii (0-3), care evolua pe teren propriu. Performanța din această ediție marchează un crescendo constant față de anii precedenți, la realizarea sa a contribuit entuziasmul și priceperea unui finar antrenor Romulus Remus Leca, el însuși fost fotbalist la Jiul.

— Mă ocup de juniorii noștri de 4 ani și jumătate. În urmă cu doi ani trebuia să fim prezenți la turneul final, dar Strungul Arad a câștigat locul 1; a-

nul trecut n-am mai avut probleme în serie, am fost învinși însă din prima partidă a finalelor. Această suită de performanțe relevă grija conducerii clubului pentru propria pepinieră. Formația de bază: Ghițan — Cămărășanu, Codescu, Botezatu, Ov. Dodu — Axente, Timofte, Tudora-che, Oaidă, — Popoviciu, Krauțil (rezerve: Brîndușa, Ceacusta, Hăbeanu, Zaharia, Radu); jucătorii subliniați zic din această toamnă „dio“ junioratului.

— Nu trebuie să le purtăm de grijă pe mai departe?

— Desigur. Dintre colegii lor mai mari cu un an sau doi Kalman evoluează, în timpul satisfacerii stagiului militar, la o divizionară B. Henzel a contribuit la promovarea Minerului Paroșeni în eșalonul secund. Dintre ceilalți au fost în pregătire sau chiar au evoluat în formația de seniori ai Jiului: Ghițan, Timofte, Krauțil. (golgeterul nostru, cu 30 de goluri), Popoviciu. Codescu a trecut cu brio de recentul trial republican, fiind cooptat în lotul național de juniori. Obiectivele noastre au avut în vedere perspectiva echipei de seniori dar și promovarea unor talente locale pe plan republican.

— Se cuvin deci elogiul antrenorului Leca...

— Să remarcăm că schimbul de mîine al juniorilor republicani este asigurat de colegii mei Aurel Buză și prof. Teodor Trifa, continuitatea asigură perenitatea valorică. Cei care au depășit limita de vîrstă trebuie urmăriți mai departe să fie



integrați în divizionarele din Vale, în alte echipe ale campionatului județean. Cîmă privește, m-am străduit să împărtășesc din experiența mea de fotbalist, dar m-au interesat și pregătirea teoretică, notațiile pe plan metodologic, tactic etc. La juniori e greu, trebuie să lucrezi cu abecedarul, dar și cu... calculatorul fotbalului modern. Cine n-a trecut pe la juniori, cine n-a făcut o asemenea ucenicie utilă, nu poate fi antrenor mare.

— Se pare că ați terminat ucenicia; ați demonstrat dragoste pentru fotbal și copii, dar și capacitate profesională. Vă solicită, se aude în culise, Minerul Lupeni?

— Am jucat fotbal și la Minerul Lupeni. Acolo mi-am încheiat cariera de jucător. Dacă voi fi la cîrma acestei echipe, în încercarea de revenire a sa în eșalonul secund, tot la ascensiunea fotbalului din municipiul nostru — de care mi-am legat viața ca jucător, ca antrenor, ca om — voi contribui.

Andrei APOSTOL

MEXIC '86

CIUDAD DE MEXICO 22 (Agerpres). În corespondența consacrată partidei Franța — Brazilia, trimisul special al agenției France Presse notează, printre altele: „Franța — Brazilia de sîmbătă, 21 iunie, a intrat în istoria fotbalului, prin calitatea spectacolului, prin suspans și finalul dramatic, fotbaliștii francezi cîștigîndu-și biletul pentru semifinale după o luptă glorioasă, în care au etalat întregul lor talent, curajul și au avut... și puțină șansă. Nimeni nu voia să piardă, nici una din echipe n-ar fi trebuit să piardă. Ostilitățile au debutat încă din minutul 3, cînd Amoros a șutat periculos la poarta lui Carlos. A fost începutul unui veritabil foc de artificii. De cealaltă parte, Careca a deschis scorul în min. 17, și francezii au trecut pe lângă k.o., 10 minute mai târziu, cînd mingea trimisă puternic de Muller a lovit bara. Dar Platini veghea: o centrare a lui Rocheteau a ajuns la conducătorul de joc al echipei „cocoșului galic“, care a egalat cu puțin înainte de pauză. Partida a continuat cu aceeași intensitate, Bats a făcut un meci perfect, apărînd, între altele, un penalty al lui Zico, iar în prelungiri, deși dominați, francezii au avut cele mai mari ocazii de a înscrie, prin Rocheteau și Bellone. În cele din urmă Franța s-a calificat la sfîrșitul unui veritabil meci-spectacol, urmînd să întîlnească în semifinale formația R.F. Germania, ca și în 1982...“

CIUDAD DE MEXICO 23 (Agerpres). Concluzînd partida Argentina — An-

glia din cadrul sferturilor de finală ale Campionatului mondial de fotbal din Mexic, corespondentul agenției Reuter notează, între altele: „Două goluri ale lui Diego Maradona — unul strălucitor, celălalt neregular — au calificat Argentina în semifinale, după o victorie cu scorul de 2-1 în fața Angliei pe stadionul „Azteca“ din Ciudad de Mexico. Spre sfîrșitul meciului, Lineker a redus scorul, rămînd singur în fruntea clasamentului golgeterilor, cu 6 goluri. Meciul a fost de bună factură, viu disputat în limitele sportivității însă. După o primă repriză dominată de sud-americani, neastîmpăratul Maradona a înscris în minutul 51 un gol contestat: pătruns în careu pentru a urmări un balon înalt, argentinianul a reușit să-l depășească... în înălțime pe uriașul Shilton, dar balonul a fost lovit de el cu mîna, ceea ce s-a văzut clar și după vizionarea înregistrării. În schimb al doilea gol, înscris 4 minute mai târziu, a fost superb: pornit într-un dribling prelungit încă de la linia de centru, Maradona a rămas singur cu Shilton, pe care l-a învins ușor.“

CIUDAD DE MEXICO 23 (Agerpres). Programul semifinalelor campionatului mondial de fotbal din Mexic, care se vor disputa miercuri, 25 iunie, este următorul:

Franța — R.F. Germania (stadionul „Jalisco“ din Guadalajara); Argentina — Belgia (stadionul „Azteca“ din Ciudad de Mexico).

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor.

În lumina orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, vorbitorii au analizat, cu exigență comunistă, realizările din perioada care a trecut din acest prim an al actualului cincinal, prezentând, totodată, măsurile luate pentru eliminarea neajunsurilor manifestate, și îmbunătățirea radicală a întregii activități. În acest sens, au fost prezentate acțiunile întreprinse pentru realizarea ritmică, integrală, a planului, a producției destinate exportului, în condiții de calitate și eficiență ridicată, pentru obținerea unor rezultate

superioare în industrie, agricultură, investiții, în toate domeniile, pentru creșterea mai accentuată a productivității, pentru reducerea continuă a consumurilor materiale și energetice, pentru întărirea disciplinei și a spiritului de răspundere în fiecare unitate și la fiecare loc de muncă, pentru perfecționarea pregătirii profesionale a personalului muncitor.

În cadrul dezbaterilor, au fost subliniate preocupările privind aplicarea noului mecanism economico-financiar, a principiilor autoconducerii și autogestivității, perfecționarea democrației noastre muncitorești, revoluționare.

Au fost dezbătute, de asemenea, aspecte privind

îmbunătățirea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid, creșterea rolului lor în conducerea întregii activități, în rezolvarea operativă a tuturor problemelor pe care le ridică îndeplinirea exemplară a planului, dezvoltarea multilaterală a țării.

Cei care au luat cuvântul au exprimat adevărate deplină la politica externă a partidului și statului nostru relevând marea însemnată a acțiunilor și inițiativelor tovarășului Nicolae Ceaușescu, consacrate îndeplinirii dezarmării și păcii, realizării unei lumi fără arme și fără războaie, soluționării constructive a problemelor com-

plexe ce confruntă omenirea.

Înșușindu-și întru totul importanțele aprecieri, orientări și sarcini cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, participării au exprimat hotărârea fermă a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii, a întregului popor de a acționa, în strânsă unitate, în jurul partidului, al secretarului său general, pentru transpunerea lor în viață, pentru îndeplinirea neabătută a istoricelor hotărâri ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., a Programului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Lucrările plenarei continuă.

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a președintelui Republicii Capului Verde

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

interesul reciproc, al cauzei păcii, înțelegerii și cooperării internaționale.

Ceremonia primirii oficiale a înaltului oaspete a avut loc pe platoul din fața Palatului Republicii, într-o atmosferă sărbătorească.

Numeroși oameni ai muncii au făcut tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Carlina Fortes Pereira, o călduroasă manifestare de stimă și prețuire. Prin ovății și urale, bucureștenii veniți în întâmpinare au dat expresie convingerii că actuala înțelegere dintre conducătorii de partid și de stat ai României și Republicii Capului Verde vor impulsiona dezvoltarea relațiilor de prietenie și colaborare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Ora 17,00. În aplauzele celor prezenți în Piața Republicii, împodobită cu drapelul de stat ale celor două țări, tovarășul Aristides Maria Pereira și tovarășa Carlina Fortes Pereira sînt salutați cu prietenie și cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.

Cei doi conducători de partid și de stat și-au strîns cu căldură mîinile, s-au îmbrățișat. Cu aceeași cordialitate s-au salutat tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Carlina Fortes Pereira.

În întâmpinarea solilor

poporului din Republica Capului Verde se aflau, de asemenea, membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al Partidului, membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

O gardă militară, aliniată în cinstea sosirii înaltului oaspete, a prezentat onorul. Au fost înfonate imnurile de stat ale celor două țări.

În continuarea ceremoniei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Aristides Maria Pereira a salutat apoi pe celelalte persoane oficiale române prezente la ceremonia primirii oficiale.

Un grup de pionieri a oferit buchete de flori tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Aristides Maria Pereira, tovarășei Elena Ceaușescu și tovarășei Carlina Fortes Pereira.

Oamenii muncii prezenți în Piața Republicii au aplaudat din nou, cu căldură, pe cei doi conducători de partid și de stat. S-a ovăționat pentru prietenia dintre cele două țări și popoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au răspuns cu căldură manifestărilor de stimă și prețuire ale bucureștenilor.

(Agerpres)

Vizită protocolară

Tovarășul Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Verde, președintele Republicii Capului Verde, și tovarășa Carlina Fortes Pereira au făcut, luni după-amiază, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Repu-

blicii Socialiste România, și tovarășei Elena Ceaușescu, la Palatul Consiliului de Stat.

Intrevederea a decurs într-o atmosferă de căldură cordialitate, sub semnul bunelor raporturi de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă continuu între partidele, țările și popoarele noastre.

Începerea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

legătură cu evoluția situației internaționale.

Cei doi conducători de partid și de stat au exprimat îngrijorarea României și Republicii Capului Verde față de agravarea situației internaționale ca urmare a continuării cursei înarmărilor, în primul rînd a celor nucleare, a intensificării unor conflicte militare, precum și datorită înrăutățirii situației economice mondiale, care afectează din ce în ce mai mult îndeosebi țările în curs de dezvoltare.

Referindu-se la situația din Europa, unde s-au acumulat uriașe cantități de arme, îndeosebi nucleare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a evidențiat necesitatea de a se acționa cu toate forțele pentru oprirea cursului periculos al evenimentelor spre confruntare și război, de a se face totul pentru încetarea experiențelor nucleare, a amplasării pe continentul european a rachetelor cu rază medie de acțiune și eliminarea cât mai grabnică a tuturor armelor nucleare, pentru reducerea armamentelor convenționale și a cheltuielilor militare, pentru crearea unui climat de încredere și securitate.

În cadrul convorbirilor, a fost relevată însemnătatea soluționării pe cale politică, prin tratative, a stărilor de încordare și conflict, de problemelor litigioase dintre state.

Schimbul de vederi cu privire la situația din Africa a reliefat importanța întăririi unității și solida-

rității țărilor de pe acest continent pentru rezolvarea problemelor complexe ce confruntă țările africane.

Condamnînd acțiunile agresive ale Africii de Sud împotriva statelor independente și suverane, vecine, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Aristides Maria Pereira au reafirmat solidaritatea celor două țări cu lupta poporului namibian, sub conducerea SWAPO, pentru obținerea independenței, cu lupta tuturor popoarelor africane, pentru lichidarea totală a colonialismului, abolirea politicii rasiste și de apartheid, pentru apărarea și consolidarea independenței lor naționale, pentru înaintarea liberă pe calea progresului economic și social.

În timpul convorbirilor, a fost relevată importanța întăririi colaborării și unității de acțiune a țărilor în curs de dezvoltare pentru propășirea lor economică și socială independentă, a organizării, sub egida O.N.U., a unei Conferințe internaționale în vederea soluționării globale a problemelor subdezvoltării, inclusiv a datorităților externe extrem de mari ce împovărează aceste țări, instaurării unei noi ordini economice mondiale.

A fost subliniat rolul ce revine statelor mici și mijlocii, țărilor în curs de dezvoltare, țărilor nealiniate în soluționarea problemelor complexe ce confruntă omenirea.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă prietenească, sub semnul stimei și respectului reciproc.

Dineu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu, și tovarășa Carlina Fortes Pereira au oferit, luni, un dineu oficial în onoarea tovarășului Aristides Maria Pereira, secretar general al Partidului African al Independenței din Capul Ver-

de, președintele Republicii Capului Verde, și a tovarășei Carlina Fortes Pereira, la Palatul Consiliului de Stat.

În timpul dineului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Aristides Maria Pereira au rostit toasturi.

Liceul industrial nr. 1 Lupeni

anunță planul de școlarizare pentru anul de învățămînt 1986—1987

Clasa a IX-a, zi :

mine	108 locuri
mecanică	116 locuri
electrotehnică	38 locuri

Clasa a XI-a, zi :

mine	72 locuri
mecanică	72 locuri
electrotehnică	36 locuri

Clasa a XI-a, seral :

mine	40 locuri
mecanică	60 locuri
electrotehnică	20 locuri

Școala profesională :

mineri	200 locuri
mecanică mașini și utilaje	72 locuri
electrician de mină	36 locuri

Inscrierile se fac astfel : pentru clasa a IX-a, pînă la 27 iunie, iar pentru clasa a XI-a zi, seral și școala profesională, între 1—8 iulie.

Informații suplimentare la sediul liceului, strada 7 Noiembrie nr. 43, telefon 60779 sau 60530.

Întreprinderea antrepriza de construcții și montaje miniere Petroșani

cu sediul în strada M. Viteazul nr. 11 recrutează tineri absolvenți a 10 clase, avînd vîrsta sub 19 ani, în vederea pregătirii prin școală profesională în meseriile:

- conducători mecanici auto
- electromecanici
- tinichigii auto
- mecanici
- mecanici mașini utilaje

Relații suplimentare se pot obține la telefon 42670, 42671, interior 41.

Mica publicitate

VIND casă cu dependințe, curte, grădină, Deva, strada Horia nr. 141. Informații Hunedoara, telefon 11437. (mp)

SCHIMB apartament 3 camere central Deva, B-dul Decebal, bloc C, sc. C, et. I, ap. 66, cu apartament 3—4 camere central Petroșani. (8355)

PIERDUT carnet student pe numele Ghica Cristian, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (8359)

PIERDUT legitimație de bibliotecă pe numele Toarta Florentin Vasile, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (8353)

ANUNȚURI DE FAMILIE

FAMILIA anunță împlinirea a 6 luni de la decesul scumpului lor

GORGAN IOAN

Lacri și flori pe tristul lui mormînt (8356)

PĂRINȚII Lazăr și Victoria anunță împlinirea a 6 luni de cînd unicul nostru fiu

LAZĂR S. COZACU

a plecat pentru totdeauna dintre noi. Nu-l vom uita niciodată (8352)

MAMA și copiii cu aceeași durere anunță împlinirea unui an de la dispariția scumpei lor

KZUKER IBI

născută Tomei. Nu o vom uita niciodată (8354)

Au trecut doi ani de la decesul celei care a fost o inegalabilă mamă și soție

FURNEA AGATULA

Amintirea ei va rămîne veșnică în inimile noastre.